ITEM 20488
TORCH

(ES) - Recomendamos que lea detenidamente este manual de
instrucciones y lo conserve para futuras consultas.

Descripcion del Producto:

A - Botén Encendido Luces COB
B - Boton Encendido
C- Puerto Carga



Especificaciones:

Voltaje de Carga: 5V

Bateria de Litio 1.200mAh, 3.7V
1 Led (90 LM)

4 Luces COB (100LM)

3 Modos de Luz

Funcionamiento:

Pulse una vez para encender la linterna, y siga pulsando para
cambiar el modo de luz.

Carga:

Utilice para la carga el cable suministrado. Conecte el cable USB a
su ordenador/adaptador de corriente alterna. Conecte el otro
extremo del cable con conexion Tipo C en el puerto USB C del
dispositivo.

Durante el proceso de carga, el indicador luminoso en color rojo
permaneceré encendido. Cuando el proceso de carga haya
finalizado, el indicador LED se apagara.

Advertencias:

No lo exponga a la lluvia o entornos mojados.

Evite caidas que le puedan generar dafios serios.

No intente reparar la unidad por si mismo, contacte con un
especialista.

Para evitar riesgos, no se deshaga de él de manera inapropiada ya
que posee una bateria de litio integrada.



Limpielo con un trapo seco.

No lo instale cerca de fuentes de calor o luz solar directa.
No inserte ninguin objeto metalico en la unidad, existiria la
posibilidad de un cortocircuito.

Mantenga fuera del alcance de los nifios.

El simbolo de referencia tanto en el producto como en su manual
de usuario, indica que al final de la vida util de los aparatos
eléctricos y/o electronicos, éstos deberan reciclarse por separado
de sus residuos domésticos. Existen medios adecuados para
recoger este tipo de material para su correcto reciclaje.

Para obtener més informacion, péngase en contacto con la
autoridad local.

(EN) - We recommend that you carefully read this instruction
manual and keep it for future reference.

Product Description:

A - COB Lights Power Button
B - Power Button
C-Charging Port

Specifications:

Charging Voltage: 5V

Lithium Battery: 1,200mAh, 3.7V
1LED (90 LM)

4 COB Lights (100 LM)

3 Light Modes



Operation:

Press once to turn on the flashlight, and continue pressing to
change the light mode.

Charging:

Use the provided cable for charging. Connect the USB cable to
your computer/AC adapter. Connect the other end of the cable
(Type-C) to the USB-C port of the device.

During the charging process, the red light indicator will remain
on. When charging is complete, the LED indicator will turn off.

Warnings:

Do not expose it to rain or wet environments.

Avoid drops that could cause serious damage.

Do not attempt to repair the unit yourself; contact a specialist.

To avoid risks, do not dispose of it improperly, as it contains an
integrated lithium battery.

Clean it with a dry cloth.

Do not install it near heat sources or direct sunlight.

Do not insert any metallic objects into the unit, as there is a risk of
short circuit.

Keep out of the reach of children.

The reference symbol on both the product and its user
manual indicates that at the end of the lifecycle of
electrical and/or electronic devices, they must be

recycled separately from household waste.
There are appropriate means to collect this type of material for



proper recycling.

For more information, contact your local authority.
(FR) - Nous vous recc dons de lire att i 1t ce manuel
d'instructions et de le conserver pour référence future.

Description du Produit :

A - Bouton d'Allumage des Lumiéres COB
B - Bouton d'Allumage
C-Port de Charge

Spécifications :

Tension de Charge : 5V

Batterie au Lithium : 1,200mAh, 3.7V
1 LED (90 LM)

4 Lumiéres COB (100 LM)

3 Modes de Lumiére

Fonctionnement :

Appuyez une fois pour allumer la lampe de poche, et continuez a
appuyer pour changer le mode de lumiére.

Chargement :
Utilisez le cable fourni pour le chargement. Connectez le cable
USB a votre ordinateur/adaptateur CA. Connectez 'autre

extrémité du cable (Type-C) au port USB-C de 'appareil.

Pendant le chargement, I'indicateur lumineux rouge restera



allumé. Une fois le chargement terminé, l'indicateur LED
s'éteindra.

Avertissements :

Ne I'exposez pas a la pluie ou a des environnements humides.
Evitez les chutes susceptibles de causer des dommages
importants.

Ne tentez pas de réparer I'appareil vous-méme, contactez un
spécialiste.

Pour éviter les risques, ne vous en débarrassez pas de maniére
inappropriée, car il contient une batterie au lithium intégrée.
Nettoyez-le avec un chiffon sec.

Ne l'installez pas a proximité de sources de chaleur ou de lumiére
directe du soleil.

N'insérez aucun objet métallique dans I'appareil, car il y a un
risque de court-circuit.

Gardez-le hors de la portée des enfants.

Le symbole de référence présent a la fois sur le produit

et dans son manuel d'utilisation indique qu'a la fin de

leur durée de vie, les appareils électriques et/ou

électroniques doivent étre recyclés séparément des |
déchets ménagers.

Il existe des moyens appropriés pour collecter ce type de matériau
afin de le recycler correctement.

Pour plus d'informations, contactez |'autorité locale.



(PT) - Recomendamos que leia atentamente este manual de
instrugdes e o conserve para futuras consultas.

Descricao do Produto:

A - Botao de Ligagéo das Luzes COB
B - Botao de Ligagdo
C- Porta de Carregamento

Especificagoes:

Tensao de Carregamento: 5V
Bateria de Litio: 1.200mAh, 3.7V
1LED (90 LM)

4 Luzes COB (100 LM)

3 Modos de Luz

Funcionamento:

Pressione uma vez para ligar a lanterna e continue pressionando
para alterar o modo de luz.

Carregamento:

Use o cabo fornecido para o carregamento. Conecte o cabo USB
ao seu computador/adaptador CA. Conecte a outra extremidade
do cabo (Tipo-C) a porta USB-C do dispositivo.

Durante o processo de carregamento, o indicador luminoso
vermelho permanecera ligado. Quando o carregamento estiver
concluido, o indicador LED apagara.



Avisos:

Nao o exponha a chuva ou ambientes himidos.

Evite quedas que possam causar danos graves.

Néo tente reparar a unidade sozinho; contacte um especialista.
Para evitar riscos, descarte-o corretamente, pois contém uma
bateria de litio integrada.

Limpe-o com um pano seco.

Nao o instale perto de fontes de calor ou luz solar direta.

Nao insira objetos metalicos na unidade, pois ha risco de
curto-circuito.

Mantenha fora do alcance das criangas.

O simbolo de referéncia presente tanto no produto

quanto no manual do utilizador indica que, no final da

vida util dos equipamentos elétricos e/ou eletrénicos,

estes devem ser reciclados separadamente dos residuos
domésticos.

Existem meios apropriados para recolher este tipo de material
para a reciclagem adequada.

Para mais informagoes, contacte as autoridades locais.

(IT) - Si consiglia di leggere attentamente questo manuale di
istruzioni e di conservarlo per consultazioni future.
Descrizione del Prodotto:

A-Pulsante Accensione Luci COB

B - Pulsante Accensione
C- Porta di Ricarica



Specifiche:

Tensione di Ricarica: 5V
Batteria al Litio: 1.200mAh, 3.7V
1LED (90 LM)

4 Luci COB (100 LM)

3 Modalita di Luce

Funzionamento:

Premere una volta per accendere la torcia e continuare a premere
per cambiare modalita di luce.

Ricarica:

Utilizzare il cavo fornito per la ricarica. Collegare il cavo USB al
computer o all'adattatore CA. Collegare l'altra estremita del cavo
(Tipo-C) alla porta USB-C del dispositivo.

Durante il processo di ricarica, I'indicatore luminoso rosso rimarra
acceso. Quando la ricarica sara completata, I'indicatore LED si
spegnera.

Avvertenze:

Non esporre il dispositivo alla pioggia o a ambienti umidi.
Evitare cadute che potrebbero causare danni significativi.

Non tentare di riparare |'unita autonomamente; contattare uno
specialista.

Per evitare rischi, smaltire correttamente I'unita, poiché contiene
una batteria al litio integrata.

Pulire con un panno asciutto.



Non installare vicino a fonti di calore o alla luce diretta del sole.
Non inserire oggetti metallici nell'unita, poiché potrebbe
verificarsi un cortocircuito.

Tenere fuori dalla portata dei bambini.

I simbolo di riferimento presente sia sul prodotto che
nel manuale utente indica che, al termine della vita utile E
dei dispositivi elettrici e/o elettronici, questi devono

essere riciclati separatamente dai rifiuti domestici.

Esistono mezzi adeguati per raccogliere questo tipo di materiali
per un riciclo corretto.

Per ulteriori informazioni, contattare le autorita locali.

(DE) - Wir empfehlen, dieses Benutzerhandbuch sorgfltig zu
lesen und fiir zukiinftige Referenz aufzubewahren.

Produktbeschreibung:

A - COB-Licht-Ein/Aus-Taste
B - Ein/Aus-Taste
C-Ladeanschluss

Spezifikationen:

Ladespannung: 5V
Lithium-Batterie: 1.200mAh, 3.7V
1 LED (90 LM)

4 COB-Lichter (100 LM)

3 Lichtmodi



Funktion:

Driicken Sie einmal, um die Taschenlampe einzuschalten, und
driicken Sie erneut, um den Lichtmodus zu dndern.

Aufladen:

Verwenden Sie das mitgelieferte Kabel zum Aufladen. SchlieBen
Sie das USB-Kabel an Ihren Computer oder ein Netzteil an.
Verbinden Sie das andere Ende des Kabels (Typ-C) mit dem
USB-C-Anschluss des Gerats.

Waéhrend des Ladevorgangs leuchtet die rote Anzeige konstant.
Sobald der Ladevorgang abgeschlossen ist, erlischt die
LED-Anzeige.

Warnhinweise:

Setzen Sie das Gerat weder Regen noch feuchten Umgebungen
aus.

Vermeiden Sie Stiirze, die schwere Schaden verursachen kénnten.
Versuchen Sie nicht, das Gerét selbst zu reparieren; wenden Sie
sich an einen Fachmann.

Um Risiken zu vermeiden, entsorgen Sie es ordnungsgemaB, da es
eine integrierte Lithium-Batterie enthdlt.

Reinigen Sie es mit einem trockenen Tuch.

Installieren Sie es nicht in der Ndhe von Warmequellen oder
direktem Sonnenlicht.

Fuihren Sie keine metallischen Gegenstande in das Gerat ein, da
dies zu einem Kurzschluss fiihren konnte.

AuBer Reichweite von Kindern aufbewahren.



Das auf dem Produkt und in der Bedienungsanleitung
angezeigte Referenzsymbol weist darauf hin, dass ﬁ
elektrische und/oder elektronische Gerate am Ende

ihrer Lebensdauer getrennt vom Hausmiill recycelt —
werden miissen.

Geeignete Sammelstellen stehen fiir dieses Material zur
Verfiigung, um eine ordnungsgeméaBe Wiederverwertung
sicherzustellen.

Fiir weitere Informationen wenden Sie sich bitte an die zusténdige
lokale Behorde.

(NL) - We raden aan om deze handleiding zorgvuldig door te lezen
en te bewaren voor toekomstig gebruik.

Productbeschrijving:

A - COB-licht aan/uit-knop
B - Aan/uit-knop
C- Oplaadpoort

Specificaties:

Laadspanning: 5V
Lithiumbatterij: 1.200mAh, 3.7V
1LED (90 LM)

4 COB-lichten (100 LM)

3 Lichtmodi



Werking:

Druk eenmaal om de zaklamp in te schakelen en blijf drukken om
de lichtmodus te wijzigen.

Opladen:

Gebruik de meegeleverde kabel voor het opladen. Sluit de
USB-kabel aan op uw computer of netadapter. Verbind het andere
uiteinde van de kabel (Type-C) met de USB-C-poort van het
apparaat.

Tijdens het opladen blijft de rode indicatielamp branden. Zodra
het opladen is voltooid, gaat het LED-lampje uit.

Waarschuwingen:

Stel het apparaat niet bloot aan regen of vochtige omgevingen.
Voorkom vallen die ernstige schade kunnen veroorzaken.
Probeer het apparaat niet zelf te repareren; neem contact op met
een specialist.

Om risico's te vermijden, gooi het apparaat op de juiste manier
weg, aangezien het een geintegreerde lithiumbatterij bevat.
Reinig het met een droge doek.

Plaats het niet in de buurt van warmtebronnen of direct zonlicht.
Plaats geen metalen voorwerpen in het apparaat, dit kan
kortsluiting veroorzaken.

Buiten bereik van kinderen houden.



Het referentiesymbool op zowel het product als in de
handleiding geeft aan dat elektrische en/of elektronische E
apparaten aan het einde van hun levensduur apart van
huishoudelijk afval gerecycled moeten worden.

Er zijn geschikte voorzieningen voor het inzamelen van dit
materiaal om correcte recycling te waarborgen.

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met uw lokale
autoriteiten.

Cet appareil, ses cordons
et batterie se recyclent

A DEPOSER A DEPOSER
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

U

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
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